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Věc: Zpráva mezinárodního koordinátora  

 

Zpráva o činnosti koordinátora mezinárodní spolupráce za období prosinec 2025 – květen 2026. 

V tomto období byla činnost zaměřena především na dokončení procesu schválení, uzavření a 
podpisu Smlouvy o partnerství mezi městy Humpolec a Karlovac. Tento proces byl úspěšně dokončen 
slavnostním podpisem. S tím souvisela příprava a realizace slavnostního koncertu Melodie přátelství.  

V mezičase bylo vše osobně komunikováno s Velvyslanectvím Chorvatska v Praze a paní velvyslankyní 
J.e. Liljanou Pancirov. Proběhlo také jednání na velvyslanectví ČR v Zagrebu s novým velvyslancem 
J.e. panem Petrem Gandalovičem . Při té příležitosti proběhla také prezentace našeho města 
v Karlovacu v rámci českého dne filmového festivalu v Kině Edison. Město Humpolec poskytlo pro 
tuto příležitost velké bannery.  

V současnosti se věnuji komunikaci, přípravě návštěvy a uměleckého hostování žáků a posluchačů 
Základní umělecké školy I. Kolčáka z Námestova a Glazbene škole Karlovac. Je plánováno, že se budou 
účastnit jako interpreti Slavnostního koncertu u příležitosti Státního svátku založení republiky a 80. 
výročí založení ZUŠ Gustava Mahlera.  

Zahájil jsem také komunikaci na úrovni středních škol Humpolce, Karlovacu a Námestova s cílem 
jejich budoucí samostané spolupráce v rámci studijních výměn. Souběžně s tím bude pokračovat i 
práce na výměně studentů v rámci Mládí Humpolec, tak aby laureáti letošního ročníku už mohli 
poprvé vycestovat. 

Společně s koordinátorkou Karlovacu paní Evou Sobotik Pavan v koordinaci s velvyslanectvím ČR 
v Chorvatsku jednáme i o spolupráci a nabídce pro podnikatele. Plánuji v této souvislosti přímé 
jednání se zástupci hospodářské komory a podnikatelského svazu města Karlovac. Podobně tomu tak 
bude i v případě Námestova, kam bych rád během léta zavítal a vše osobně projednal s místními 
firmami a podnikateli. 

Podobnou spolupráci navážeme i v oblasti sportu. V první fázi na úrovni místních fotbalových klubů. 
Cílem by mohlo být v budoucnu i spoluorganizování společného  fotbalového turnaje u nás 
v Humpolci v rámci sportovní přípravy týmů. Výhodou by také mohlo být, že předpokládaná 
sportovní úroveň týmů není možná až tak vzdálená.  

V červenci přeruším svou dovolenou a zúčastním se oslavy Dne založení Karlovacu, kam jsme byli 
opět pozváni. Složení delegace ještě není jisté. 

Celkově hodnotím uplynulé období za velmi úspěšné a intenzivní. Budoucí spolupráci s Karlovacem 
vidím jako velmi nadějnou, neboť zájem druhé strany i aktivita jejich koordinátorky je velká. 
V Námestovu brzy dojde k zásadním změnám ve vedení města, takže jejich aktivita tomu odpovídá. 
Slibuji si právě od osobní návštěvy nějaký pokrok v tomto smyslu.  

Bohdan Petrović                                                                                           V Humpolci dne 1.6. 2026 


